

铭记历史 缅怀先烈

沈阳举行“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式



新华社沈阳9月18日电 今年是九一八事变爆发88周年。18日上午，来自社会各界的上千名人士在沈阳隆重举行撞钟鸣警仪式，以铭记历史，缅怀先烈。

9时18分，纪念仪式在嘹亮的国歌声中开始。九一八历史博物馆残历碑前，人们列队整齐，神情肃穆。14名社会各界代表神情凝重地推动钟槌，击响“警世钟”。14响钟声回荡在空中，寓意着中华民族14年抗日战争的艰辛历程，声声入心。

警报声划破天际，鸣响3分钟，街道上的汽车纷纷停

下，鸣笛示警，行人驻足肃立。辽宁省其他13个城市也同时鸣响防空警报，共同纪念这一国难。

退役老军人代表邹继良说：“现在日子过得越来越好，可我们一定要居安思危，不能忘记那段屈辱的历史！我们要时刻记住，要团结起来，建设强大的国家！”

前来参加活动的小学生胡睿辰说，少年强则国强，我们一定努力学习，做一个有抱负有理想的有志少年。

自1995年以来已连续25年，每逢九一八纪念日，警

报在沈阳这座城市拉响。



“世界上只有一个中国”

中华人民共和国成立以后，中国共产党和中国政府始终把解决台湾问题、完成祖国统一大业作为自己的神圣职责。在捍卫国家主权和领土完整的正义斗争中，形成了“一个中国”原则。

20世纪50年代中期，党和政府开始提出，中国人民解放台湾有两种可能的方式，即战争的方式与和平的方式。“中国人民愿意在可能的条件下，争取用和平的方式解放台湾”“用和平谈判的方式，使台湾重新回到祖国的怀抱，而避免使用武力”。但由于种种因素制约，这些主张未能付诸实践。

1958年10月6日，由毛泽东起草、以国防部长彭德怀名义发表的《告台湾同胞书》公开指出，“我们都是中国

人。三十六计，和为上计”“世界上只有一个中国，没有两个中国”。

1958年10月13日，毛泽东在一次谈话中表示，只要蒋氏父子能抵制美国，我们可以同他合作；台、澎、金、马要整个回来，可以照原有方式生活，军队可以保存，继续搞三民主义。1960年5月24日，周恩来将谈话精神概括为“一纲四目”，并通过张治中1963年1月4日致陈诚的信转达给台湾方面。

坚持“一个中国”原则，以和平方式解决台湾问题，为解决台湾问题、实现祖国统一指明了方向，为“和平统一、一国两制”方针的确立奠定了政治基础。

(新华社北京9月18日电)

资产清算公告

根据珠编办通[2019]2号文件精神，衡阳市珠晖区国有资产管理中心予以撤销，目前已进入注销清算阶段，请与衡阳市珠晖区国有资产管理中心有债权债务关系的单位及个人，自本公告之日起30天内来珠晖区财政局联系清算，逾期责任自负。
特此公告
联系人：伍泉 电话：13874710327
珠晖区财政局
2019年9月9日

资产清算公告

根据珠编办通[2019]2号文件精神，衡阳市珠晖区乡镇财政管理局予以撤销，目前已进入注销清算阶段，请与衡阳市珠晖区乡镇财政管理局有债权债务关系的单位及个人，自本公告之日起30天内来珠晖区财政局联系清算，逾期责任自负。
特此公告
联系人：聂亚琼 电话：15367341525
珠晖区财政局
2019年9月9日

资产清算公告

根据珠编办通[2019]2号文件精神，衡阳市珠晖区非税收入征收管理局予以撤销，目前已进入注销清算阶段，请与衡阳市珠晖区非税收入征收管理局有债权债务关系的单位及个人，自本公告之日起30天内来珠晖区财政局联系清算，逾期责任自负。
特此公告
联系人：伍泉 电话：13874710327
珠晖区财政局
2019年9月9日

不动产权证书遗失补发声明

权利人：衡南县相市乡同子村老屋组
因保管不善，将不动产权证书（坐落：衡南县相市乡同子村老屋组，林权证号：431002480306，小班为：19号、23号、24号小班）丢失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书作废。

特此声明

声明人：贺仁武
2019年9月17日

不动产权证书遗失补发声明

权利人：黄湘
身份证号码：43040319700227202X
因保管不善将不动产权证证号：湘(2016)衡阳市不动产权第0007470号，地址：衡阳市蒸湘区衡祁路85号金锦家园安置楼1102室丢失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书（房屋所有权证、国有土地权证、登记证明）作废，并申请补办。

特此声明

声明人：黄湘
2019年9月18日

(上接第一版)随后，习近平乘车前往光山县西南部的文殊乡东岳村。该村原有建档立卡贫困户145户585人，脱贫攻坚战打响以来，在各方共同努力下，2018年全村实现整体脱贫。习近平来到村文化接待中心，了解光山县脱贫工作和中办在光山县扶贫工作情况。这些年，东岳村大力推进“多彩田园”产业扶贫，成立了村电商服务中心，把村里的农副产品销往全国各地。习近平察看了糍粑、月饼、咸麻鸭蛋、黑猪腊肉、红薯粉条、甜米酒等“光山十宝”和光山羽绒服等特色产品，详细询问产品的市场销路和带动村民脱贫的作用。他强调，要积极发展农村电子商务和快递业务，拓宽农产品销售渠道，增加农民收入。要注意节约环保，杜绝过度包装，避免浪费和污染环境。光山花鼓戏列入了国家级非物质文化遗产代表性项目名录。两名花鼓戏演员给总书记现场表演了一段新编花鼓戏，赢得热烈掌声。

习近平接见了中办派驻光山县挂职扶贫的同志，并同当地脱贫致富带头人亲切交流。习近平表示，光山县今年退出了贫困县序列，贫困帽子摘了，攻坚精神不能放松。追求美好生活，是永恒的主题，是永远的进行时。脱贫攻坚既要扶智也要扶志，既要输血更要造血，建立造血机制，增强致富内生动力，防止返贫。要发扬自力更生、自强不息的精神，不仅要脱贫，而且要致富，继续在致富路上奔跑，走向更加富裕的美好生活。脱贫攻坚是一项深得人民拥护的民心工程。党的政策再好，也靠大家去落实。要把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒，把党中央提出的重大任务转化为基层的具体工作，抓牢、抓实、抓出成效。

17日下午，习近平来到郑州煤矿机械集团股份有限公司。这是一家国家级高新技术企业，经过60多年发展，已经成为全球重要的煤矿综采技术和装备供应商、国际领先的汽车零部件制造企业。在企业展厅，习近平听取了企业开展科技创新、进行海外并购、推动产品转型升级情况介绍。总装车间内，煤矿液压支架产品整齐排列，习近平仔细观看了液压支架操作演示。他强调，制造业是实体经济的基础，实体经济是我国发展的本钱，是构筑未来发展战略优势的重要支撑。要坚定推进产业转型升级，加强自主创新，发展高端制造、智能制造，把我国制造业和实体经济搞上去，推动我国经济由量大转向质强，扎实实现“两个一百年”奋斗目标。

黄河是中华民族的母亲河、中华文明的摇篮。党的十八大以来，习近平总书记多次实地考察黄河流域生态保护和发展情况，多次就三江源、祁连山、秦岭等重点区域生态保护建设提出要求。17日下午，习近平来到黄河博物馆，走进展厅参观展览，了解黄河流域文明发展、水患治理、生态保护等的历史变迁。习近平不时驻足端详陈列的文物标本、历史文献和图片图表，就有关问题同大家探讨交流，充分肯定中华民族在同黄河水患的斗争中展现的不屈不挠、顽强拼搏的奋斗精神。

习近平随后乘车来到黄河国家地质公园临河广场，沿黄河岸边步行察看周边环境，听取沿黄地区生态保护、水资源利用、堤防建设和防洪形势等情况。在临河广场观景平台，习近平眺望黄河郑州段。天高水阔，林草丰茂，一片勃勃生机。习近平指出，新中国成立之初，毛泽东同志就发出了“要把黄河的事情办好”的伟大号召。70年来，党领导人民开创了治黄事业新篇章，创造了黄河岁岁安澜的历史奇迹。实践证明，只有在中国共产党领导下，发挥社会主义制度优势，才能真正实现黄河治理从被动到主动的历史性转变，从根本上改变黄河三年两决口的惨痛状况。

18日下午，习近平听取了河南省委和省政府工作汇报，对河南各项工作取得的成绩给予肯定。习近平强调，当前，我国发展形势是好的，但国际形势仍然错综复杂，我国发展面临新的风险挑战，我们必须办好自己的事情。希望河南广大干部群众在省委和省政府领导下，坚定信心、埋头苦干，以优异成绩迎接新中国成立70周年，努力创造出无愧历史、无愧时代、无愧人民新的更大的业绩。

习近平指出，要推动经济高质量发展，抓住促进中部地区崛起战略机遇，立足省情实际、扬长避短，把制造业高质量发展作为主攻方向，把创新摆在发展全局的突出位置，加强重大基础设施建设，坚持以人为核心推进新型城镇化，善于用改革的办法解决经济社会发展中的突出问题，积极融入共建“一带一路”，加快打造内陆开放高地，加快建设现代化经济体系。

习近平强调，要扎实实施乡村振兴战略，积极推进农业供给侧结构性改革，牢牢抓住粮食这个核心竞争力，不断调整优化农业结构，深入推进优质粮食工程，突出抓好耕地保护和地力提升，加快推进高标准农田建设，做好粮食市场和流通的文章，积极稳妥推进土地制度改革，加强同脱贫攻坚战略的有效对接，在乡村振兴中实现农业强省目标。

习近平指出，要高度重视生态保护工作，牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，从源头上解决生态环境问题，持续推进产业结构和能源结构升级优化，努力打造绿色低碳循环发展的经济体系，坚决打赢蓝天、碧水、净土保卫战，统筹推进山水林田湖草系统治理，把沿黄生态保护好，提升自然生态系统质量和稳定性。

习近平强调，要切实保障和改善民生，坚持尽力而为、量力而行，办好群众所急、所需、所盼的民生实事。要聚焦“三山一滩”特别是大别山革命老区等深度贫困地区和特殊贫困群体实施攻坚，着力解决“两愁三保障”突出问题。要出台更多鼓励就业创业的措施，重点解决好高校毕业生、退役军人、下岗职工、农民工、返乡人员等重点人群的就业问题。要加强社会治安综合治理，提高基层社会治理能力，为人民群众创造安居乐业的社会环境。

习近平指出，要推动文化繁荣兴盛，传承、创新、发展优秀传统文化，严格落实意识形态工作责任制，推进媒体融合向纵深发展、建设全媒体，更加注重网络内容建设，让网络空间正气充盈。

习近平强调，“不忘初心、牢记使命”主题教育，第一批已经结束，第二批刚刚启动。各级党委要总结运用好第一批主题教育成果，抓好第二批主题教育。第二批主题教育层级下移，线长面广。要注重分类指导，力戒形式主义、官僚主义，注重减轻基层负担，注重开门抓教育，注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题，切实把党中央关于主题教育的各项要求落到实处。

习近平指出，鄂豫皖苏区根据地是我们党的重要建党基地，焦裕禄精神、红旗渠精神、大别山精神等都是我们党的宝贵精神财富。开展主题教育，要让广大党员、干部在接受红色教育中守初心、担使命，把革命先烈为之奋斗、为之牺牲的伟大事业奋力推向前进。

丁薛祥、刘鹤、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

考察期间，习近平在郑州亲切接见驻河南部队军以上领导干部和团级单位主官，代表党中央和中央军委致以诚挚问候，并同大家合影留念。张又侠陪同接见。

下列证件 声明作废

1. 衡阳市珠晖区民政局发给闵雪连的24420055号老年优待证

2. 衡阳市珠晖区民政局发给刘胜高的25360563号老年优待证

3. 衡阳市道路运输管理处发给曹伟辉的4304240020014000134号从业资格证

4. 衡阳市妇幼保健院发给戴欣妍的J430029513号出生医学证明

5. 衡阳市妇幼保健院发给戴欣怡的J430029512号出生医学证明

6. 衡阳市蒸湘区民政局发给赵民杰的24069682号老年优待证

7. 衡阳市蒸湘区民政局发给李贤祝的23275526号老年优待证

8. 中国银行衡阳县支行发给衡阳县城建执法监察局的核准号为J5541000403001的开户许可证正本

9. 中国银行衡阳县支行发给衡阳县交通工程质量与安全监督所的核准号为J5541000404303的开户许可证正本

10. 衡阳市华新医院发给李可儿的O430452616号出生医学证明

11. 湖南中库建恒置业有限公司开给王磊的发票代

码为4300164320的19354620号和19354631号发票发票联原件2份

12. 湖南工学院发给田冉的1191152803221号就业协议书

13. 衡阳市道路运输管理处发给罗冬生的4304210010208000008号从业资格证

14. 衡阳市道路运输管理处发给王小勇的4304081050015000003号从业资格证

15. 衡阳民生医院发给刘舒文的R431010936号出生医学证明

16. 衡阳市道路运输管理处发给管海忠的4304241030208000001号从业资格证

17. 核工业卫生学校发给郑萍的2000129297号毕业证书

18. 湖南环境生物职业技术学院发给石静的127391201106000516号毕业证书

19. 衡阳市工商局珠晖分局发给贺诗军的430405600171323号营业执照正本

20. 衡阳市珠晖区民政局发给舒城芳的24405535号老年优待证

21. 中国银行衡阳市中心支行发给湖南省森浪自动化系统有限公司的核准号为J5540001375901的开户许可证正本

雁峰区公开遴选棚改项目前期工作单位公告

为鼓励社会力量参与棚户区改造，根据衡政发〔2018〕10号等相关文件精神，经雁峰区人民政府同意，拟将雁峰区部分棚户区改造项目的前期工作单位对外公开遴选，现将有关事项公告如下：

一、项目简介

序号	项目名称	项目位置	规划总用地面积(亩)	拆迁房屋户数(户)	拆迁面积(平方米)	用地性质
1	幼师片棚户区	A片区东至中药厂、南至幼师大门、西至雁南监狱、北至二环路;B片区北至二环路，南至回雁路，西至金牛路，东至雁峰区政府、新桂城	约570亩	约200户	约73000平方米	
2	丁家牌楼棚户区	东至市委党校、南至高兴村、西至规划道路望洲路、北至党校新家属楼	约105亩	约790户	约75000平方米	

注：表格中的范围及拆迁户数和拆迁面积均为初步摸底数，最终以实际测量数据为准。

二、中选单位义务与工作

通过遴选产生的前期工作单位，主要承担项目的下列前期工作与义务：

1. 负责筹集按合作协议支付棚户区改造项目的前期征收成本资金；

2. 参与项目前期策划、规划设计及产业导入工作；

3. 协助区政府做好征收拆迁相关工作；

4. 依法参与棚改项目土地招拍挂活动；

5. 按约履行棚改项目土地开发建设或按实投入资金获取资金占用费用。

三、适用政策

按照《雁峰区参与棚改前期工作企业遴选办法(试行)》执行。

四、遴选方法

(一) 报名：

1. 报名条件：

① 开发资质。参与棚户区改造的企业具有与拟改造的棚户区改造项目建设规模相符合的房地产开发企业资质等级证书。企业同意后续开发公司与承建方在雁峰区注册和进行税务登记。

② 资信资质。参与棚户区改造的企业必须具有A级以上资信等级。提供有银信部门开具的与拟改造的棚改项目建设规模相符合的资信证明，并须向区棚改办指定的账户缴存不

少于30%的房屋征收(征拆)款作为保证金。

③ 信誉资质。参与棚户区改造企业须具备B级以上信用等级。参与企业无逾期欠缴土地